

ПРИВЕТСТВИЕ УЧАСТНИКАМ И ГОСТЯМ ЮБИЛЕЙНОЙ МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКИ «ХИМИЯ-2017»

Химическая продукция все активнее проникает во все сферы человеческой деятельности и именно потому на площадках отраслевых выставок «ХИМИЯ» представляют свои экспозиции крупные компании и холдинги России и других стран мира, а также небольшие предприятия, организации и научные коллективы нашей страны, заинтересованные в развитии бизнеса в области химии и нефтехимии.

Традиционно в рамках выставок «ХИМИЯ» организовываются обширные деловые программы, включающие обсуждение перспектив развития отрасли в условиях углубления глобализации, расширения «зеленой химии», технологических прорывов, экологических ограничений и др. В этом году деловая программа весьма насыщена и представлена в формате форума, конференций, круглых столов, семинаров. ОАО «НИИТЭХИМ» как основной оператор экспозиций предприятий химического комплекса на международных выставках, организуемых Минпромторгом России, также участвует в деловой программе: совместно с Минпромторгом и ЗАО «Экспоцентр» институт будет проводить Форсайт-сессию «Технологии «Индустрии 4.0» для химической промышленности», а также Круглый стол на тему «Меры государственной поддержки экспорта высокотехнологичной химической и нефтехимической продукции»

Полагаю, что для всех участников международной выставки «ХИМИЯ-2017» - это праздник, возможность продемонстрировать свои успехи, расширить круг общения и горизонты сотрудничества. Желаю всем участникам и гостям выставки плодотворной работы и успешного развития бизнеса!

Генеральный директор
ОАО «НИИТЭХИМ»



Аминев С.Х.